

Protokoll Hallands Bridgeförbunds Årsmöte 27/9 2020 Hotell Vesterhavet Falkenberg

Närvarande : 10 medlemmar

Delges samtliga distriktets klubbar

- § 1 Mötet öppnas av ordförande Per Fåhraeus
- § 2 Röstlängd upprättas vid behov. 7 av distriktets klubbar är representerade
- § 3 Till ordförande för mötet valdes Per Fåhraeus
- § 4 Till sekreterare för årsmötet valdes Jan-Erik Helmersson
- § 5 Till justerare för mötet valdes Ove Olsson och Kent Asplund
- § 6 Årsmötet förklaras behörigt utlyst enligt stadgar
- § 7 Dagordning fastställs enligt utsänt förslag
- § 8 Ordförande Per Fåhraeus föredrar styrelsens verksamhetsberättelse för verksamhetsåret 2019/2020.(se bilaga). Lennart Norberg redogör för budget och det ekonomiska utfallet för verksamhetsåret. Lennart redogör också för revisionsberättelsen(se bilaga).
- § 9 Årsmötet godkänner och fastställer resultat – och balansräkning.
- § 10 Årsmötet beviljar ansvarsfrihet till styrelsen för det gångna verksamhetsåret.
- § 11 Till distriktsordförande för ett år omväljs Per Fåhraeus.
- § 12 Årsmötet fastställer att styrelsen skall bestå av fem ordinarie ledamöter samt två suppleanter
- § 13 Val av ledamöter: Omval av Lennart Norberg samt nyval av Mari Ynner båda på två år.(Jan-Inge Troedsson och Stellan Pettersson är sedan tidigare valda på två år och har ett år kvar). Till suppleanter omväljs Jan-Erik Helmersson och nyväljs Tove Roulund båda på ett år.
- § 14 Till revisorer omväljs Roger Wiklund och Olof Helmersson på ett år. Som suppleanter omväljs Gunvor Bengtsson och Görel Upphoff för ett år.
- § 15 Till valberedning omväljs Britt-Marie Warborn, Lars Hed och Peter Krug med Britt-Marie som sammankallande.
- § 16 Förslag till verksamhetsplan godkändes med reservation för vad myndigheter och förbund bestämmer på grund av coronavirusets verkningar. Styrelsen anser att vi under hösten framförallt skall försöka genomföra lagtävlingar och avvakta med distriktsmästerskap och inbjudningstävlingar för par till våren.

Om det är ett lag som vill att kryss skall användas vid match så gäller det och då får lagen välja att spela sin match i lokal där klubb kan tillhandahålla detta. För närvarande har följande klubbar bord med kryss: Åsa/Frillesås, Albrekts, Falkenberg och Allians. Dessa fyra klubbar spelar i egna eller hyrda lokaler och de kommer att ta ut ett mindre belopp vid fyrmannaspel i deras lokaler. Arrangerande hemmalag skall stå för denna kostnad.

Förbundet har ännu inte definitivt bestämt om det blir någon Allsvenska säsongen 20/21. Beslut kommer att tas i början av december. Hallandsserien för säsong 19/20 har fortfarande några släpande matcher och dessa skall vara färdigspelade senast 3 november.

Ove Olsson föreslog att distriktet skall köpa in ett antal bordskryss för uthyrning. Efter en kortare diskussion beslutades att inte göra inköp i dagsläget, styrelsen fick i uppdrag att bevaka frågan och ändra beslut om det känns aktuellt i framtiden.

- § 17 Förslag till budget, kostnadsersättningar och spelavgifter för verksamhetsår 20/21 godkändes. Medlemsavgift till HBF kvarstår på 30 kr. Styrelsen bevakar kostnadsutvecklingen och har mandat att ändra avgifter vid behov. Ersättningar till arrangerande klubb vid distriktstävlingar har justerats, se styrelseprotokoll från 11 mars 2020.
- § 18 Inga motioner har inkommit.
- § 19 Verksamhetsåret förändras för att anpassa verksamhetsåret till riksförbundet. Detta medför att detta verksamhetsår omfattar 14 månader och avslutas den 31 augusti 2021. Detta medför vissa ändringar i stadgarna enligt utsänt förslag. Christer Grähs påpekade att namn på riksförbundet skall ändras i stadgarna så att det stämmer med vad förbundet heter idag.
- § 20 Till årets bridgehallänning har Christer Grähs utsetts för hans 20-åriga engagemang i lagkommissionen, därav 12 år som ordförande. Christer uppvaktades med blommor och en mindre penninggåva. Christer meddelade att pengarna skänks till Magnus Göranssons minnesfond .
- § 21 Förbundet skall hålla en distriktsträff den 7-8/11. I nuläget finns det ingen i distriktet som har anmält att de är intresserade av att delta.
- Britt-Mari informerade att Albrekts kommer att öka ut verksamheten och ha spel 5 ggr per vecka. Hon informerade även om hur klubben hanterar coronarestriktionerna. I dagsläget är det tre klubbar i distriktet som har bridgespel.
- § 22 Ordförande Per Fåhraeus tackade deltagarna för ett väl genomfört möte och avslutade årsmötet.

Vid protokollet


Jan-Erik Helmersson

Justeras


Ove Olsson


Kent Asplund